



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD PRELOG  
Upravni odjel za gospodarstvo  
i financije

KLASA: 013-02/23-01/19  
URBROJ: 2109-14-02-23-2  
Prelog, 20. prosinca 2023. godine

**PREDMET: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini na području Grada Preloga**  
*-Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću*

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA</b>	
<b>Nositelj izrade izvješća:</b> Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga <b>Prelog, 20. prosinca 2023.</b>	
<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini na području Grada Preloga
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja</b>	Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="http://www.prelog.hr">http://www.prelog.hr</a>
<b>Cilj i glavne teme savjetovanja</b>	<p>Upravni odjel za gospodarstvo i financije, temeljem izvršenih radova i priljeva sredstava izvršio je izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g. donesenog na 09. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga održanoj dana 01.12.2022.g. (Sl. gl. Međ. žup. br. 22/22).</p> <p>U okviru Programa održavanja komunalne infrastrukture došlo je do povećanja sredstava sa planiranih 449.935,00€ na 679.360,00€ što čini razliku od 229.425,00€.</p> <p>Svi planirani radovi su izvedeni, kako po opisu tako i po Mjesnim odborima, sukladno stavkama iz proračuna i ukazanim potrebama.</p> <p>Prijedlogom izmjena i dopuna izvršeno je usklađenje planiranog iznosa po grupama radova sa iznosom izvršenih radova kao i ukazanim potrebama u 2023.g.</p>

<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 08. prosinca do 19. prosinca 2023. godine
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	-
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

#### Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

<b>Redni broj</b>	<b>Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)</b>	<b>Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje</b>	<b>Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja</b>	<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)</b>
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku nisu zaprimljene primjedbe ili prijedlozi.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada

Preloga: [www.prelog.hr](http://www.prelog.hr)